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ІІ..  ЗЗААГГААЛЛЬЬННАА  ІІННФФООРРММААЦЦІІЯЯ  
 

Головне управління статистики у Волинській області (далі – ГУС у 

Волинській області) є територіальним органом Державної служби 

статистики України (Держстат), що в межах наданих повноважень 

здійснює реалізацію державної політики у сфері статистики. ГУС у 

Волинській області є юридичною особою публічного права і складовою 

частиною єдиної системи органів державної статистики. 

ГУС у Волинській області у своїй діяльності керується Конституцією 

та законами України, указами Президента України й актами Кабінету 

Міністрів України, наказами й дорученнями Голови Держстату та 

Положенням про ГУС у Волинській області. 

Мета діяльності Головного управління статистики – забезпечення 

користувачів якісною офіційною статистичною інформацією про масові 

явища і процеси в економічній, соціальній, демографічній, екологічній та 

іншій сферах життя області. 

Станом на 01.01.2026 року структура ГУС у Волинській області 

включає 4 управління, 3 відділи, сектор, а також посади головного 

спеціаліста-юрисконсульта та головного спеціаліста з питань запобігання 

та виявлення корупції. 

З початку повномасштабного вторгнення російської федерації робота 

установи здійснювалася з огляду на безпекову ситуацію в області, з 

урахуванням Указу Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 "Про 

введення воєнного стану в Україні" (зі змінами) та положень законів 

України "Про правовий режим воєнного стану", "Про захист інтересів 

суб’єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану 

або стану війни". 
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ІІІІ..  ООССННООВВННІІ  ППІІДДССУУММККИИ  ДДІІЯЯЛЛЬЬННООССТТІІ  

 

11..  ООррггааннііззааццііяя  ттаа  ппррооввееддеенннняя  ддеерржжааввнниихх  ссттааттииссттииччнниихх  
ссппооссттеерреежжеенньь  

 

У 2025 році в Україні відновлено подання статистичної звітності до 

органів державної статистики. Із 05 липня 2025 року набрали чинності 

законодавчі зміни, які повернули обов’язок респондентів подавати 

статистичну та фінансову звітність у період дії воєнного стану. 

Відповідно до плану державних статистичних спостережень на 2025 

рік, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 

15.10.2024 №1003-р, Головним управлінням статистики проведено 52 

державних статистичних спостереження (ДСС) за 78 формами 

статистичної та фінансової звітності. 

Зібрано та опрацьовано 136,5 тис. первинних звітів, з них 60,6% – 

статистичних та фінансових звітів від респондентів, 34,7% – актових 

записів цивільного стану і відомостей реєстрації/зняття з реєстрації місця 

проживання, 4,7% – бланків реєстрації цін на споживчі товари (послуги).  

Всю статистичну та фінансову звітність респонденти подавали 

виключно в електронному вигляді. 

При поданні електронної звітності до органів державної статистики, 

крім спеціалізованого програмного забезпечення, респонденти 

використовували безоплатний онлайн-сервіс Держстату для електронного 

звітування "Кабінет респондента". Станом на кінець 2025 року в системі 

зареєстровано 5350 електронних кабінетів. За минулий рік зареєстровано 

710 нових кабінетів. Фахівцями ГУС у Волинській області надавалась 

методико-консультативна допомога з питань функціонування "Кабінету 

респондента". 

У 2025 році за ДСС "Міграційний рух населення" введено до бази 

даних 10117 звітів, отриманих у результаті відбору адміністративних даних 

щодо декларування/реєстрації місця проживання та зняття із 

задекларованого/зареєстрованого місця проживання осіб, отриманих від 

органів реєстрації. 

За ДСС "Чисельність та природний рух населення" опрацьовано 

37255 адміністративних даних (актові записи про народження, смерть, 

шлюб, розірвання шлюбу, лікарські свідоцтва про смерть, фельдшерські 

довідки про смерть, лікарські свідоцтва про перинатальну смерть, копії 

рішень суду про встановлення факту смерті, форми № 97, № 98), отримані 

від відділу державної реєстрації актів цивільного стану у Волинській 

області Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції 

України. 
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Для вивчення цінової ситуації на споживчому ринку області 

щомісячно на вибірковій основі проводилось спостереження за змінами цін 

(тарифів) на споживчі товари (послуги). Споживчий набір, на підставі 

якого здійснювалось спостереження за змінами цін (тарифів) і 

розраховувався індекс споживчих цін, у 2025 році нараховував 335 

найменувань товарів та послуг. Щотижнево проводились моніторинги цін 

на основні соціальнозначущі товари та щомісячно - на споживчі товари та 

послуги для визначення вартісної величини прожиткового мінімуму; 

щоквартально здійснювалось онлайн спостереження за змінами цін на 

первинному ринку житла та щодо оренди різних типів житлових 

приміщень. 

У 2025 році розпочато поетапне відновлення вибіркових опитувань 

населення (домогосподарств). У грудні 2025 року стартував польовий етап 

обстеження бюджетів домогосподарств, а також європейського опитування 

щодо стану здоров’я членів домогосподарств. Ці обстеження формують 

базу для аналізу рівня життя, соціальної вразливості та доступу до послуг. 

Протягом 2025 року виконано роботи з формування вибірки для 

проведення обстежень населення (домогосподарств) у 2026–2030 роках у 

міській та сільській місцевостях. 

На виконання завдання Держстату проведено тестування проєкту 

звітно-статистичної документації за формою № 2-ОРС (ЦП) (одноразова) 

"Модуль обстеження робочої сили щодо зайнятості на цифровій 

платформі". 

В рамках проведення державного статистичного спостереження 

"Реєстр статистичних одиниць" (РСО) та з метою забезпечення єдиного 

державного обліку та ідентифікації суб’єктів Волинської області упродовж 

2025 року здійснювалось ведення його адміністративної складової – 

Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України. Для 

підвищення достовірності інформації проводився щоденний обмін даними 

про вчинення реєстраційних дій щодо юридичних осіб та їх відокремлених 

підрозділів між державними реєстраторами та органами державної 

статистики. 

Станом на 01 січня 2026 року в області зареєстровано 26195 

юридичних осіб, відомості про які включені в Єдиний державний реєстр 

юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань.  

Для забезпечення проведення робіт з формування та актуалізації 

сукупностей одиниць і переліків респондентів ДСС здійснено підготовку 

інформації, яка отримана під час збору даних ДСС щодо: 1) демографічних 

подій, які відбулися з одиницями на територіальному рівні; 2) 

респондентів, якими подані звіти за власною ініціативою (у тому числі у 

вигляді електронної звітності) та які не включені до переліку респондентів 

за відповідною формою ДСС; 3) повідомлень від респондентів, які 

залучалися для участі у ДСС. 
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Відповідно до Регламенту виконання робіт з актуалізації переліку 

місцевих одиниць на основі даних ДСС, продовжувались щомісячні роботи 

з ідентифікації та актуалізації переліку місцевих одиниць (МО) на підставі 

даних ДСС. Також проводився аналіз змін реєстраційної адреси 

підприємств з метою впорядкування обліку МО в РСО у КЕОІ "Ведення 

переліку місцевих одиниць". 

Протягом року проводились роботи з ведення та актуалізації Реєстру 

респондентів для уточнення довідкової інформації. 

Проводили роботи для забезпечення міграції даних до нового порталу 

Держстату. Зокрема, забезпечено заповнення, перевірку та передачу 

показників фінансової статистики за 2014-2024 роки та статистики 

енергетики і екології. 

  
22..  ВВззааєєммооддііяя  зз  рреессппооннддееннттааммии  
 

З метою забезпечення достовірності первинних статистичних даних, 

їх повноти, надійності, своєчасності надходження, протягом 2025 року 

проведено 9 нарад та підготовлено 110 інструктивних та методологічних 

листів з питань запровадження нових, внесення змін до чинних державних 

статистичних спостережень, 598 – повідомлень (нагадувань) респондентам 

про участь у державних статистичних спостереженнях, надано 4330 

консультацій у телефонному режимі. 

Для зручності та забезпечення оперативної комунікації з 

респондентами продовжувала функціонувати вайбер-спільнота 

"Волиньстат респондентам". У цій групі фахівці ГУС інформували щодо 

термінів подання звітності, надавали консультації та роз’яснення, 

респонденти ставили запитання та отримували відповіді на них. 

Робота з респондентами проводилась з огляду на дотримання вимог 

Закону України "Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших 

документів у період дії воєнного стану або стану війни". 

 

33..  РРооззввииттоокк  ііннффооррммааццііййнниихх  ттееххннооллооггіійй  
 

У 2025 році виконувались роботи з впровадження та забезпечення 

функціонування інформаційних систем і технологій збору, обробки, 

збереження та оприлюднення статистичної інформації. Забезпечено 

супровід системи електронної звітності і системи електронного 

документообігу органів державної статистики та прикладного 

програмного забезпечення інтегрованої системи статистичної інформації 

(далі − ІССІ).  

Вжито заходів із забезпечення безперебійного функціонування 

інтернет-вузла, системи електронної пошти, корпоративної мережі, 

комп’ютерного та комунікаційного обладнання, заходів із захисту 

інформаційних ресурсів від знищення, пошкодження, блокування, витоку, 
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несанкціонованого доступу. Забезпечено антивірусний захист в 

інформаційно-комунікаційній системі ГУС у Волинській області. 

Забезпечено технічну підтримку та програмний супровід (виділено 9 

робочих станцій та сервер) для можливості віддаленої роботи з 

комплексами електронної обробки інформації Головним управлінням 

статистики у Донецькій області (в якості резервної області). 

 

44..  ВВііддккррииттііссттьь  іі  ддооссттууппннііссттьь  ссттааттииссттииччннооїї  ііннффооррммааццііїї  
  
Офіційний вебсайт Головного управління статистики залишається 

основним каналом першої публікації статистичних даних і їх відкритого 

доступу. 

Упродовж 2025 року на офіційному вебсайті зафіксовано понад 10,3 

тис. відвідувань. 

Для інформування суспільства щодо соціально-економічної ситуації 

в області оприлюднено 315 статистичних інформацій та 28 експрес-

випусків, 8 бюлетенів, 2 збірники, 29 матеріалів для медіа. Наповнювалась 

інформацією рубрика "Інфографіка". Протягом звітного року розміщено 

40 матеріалів, з них 8 – тематичні та до святкових дат, 12 – щодо зміни 

споживчих цін. 

Для зручності користувачів на вебсайті ГУС представлено календарі 

оприлюднення матеріалів розділів "Статистична інформація" та 

"Експрес-випуски" на звітний рік.  

Для користувачів статистичної інформації у 2025 році: 

♦ проведено 1 семінар; 

♦ проведено 1 інтернет-конференцію; 

♦ надано 433 відповіді на запити щодо отримання статистичної 

інформації. 

Органи державної влади та місцевого самоврядування залишалися 

основними користувачами статистичної інформації. У 2025 році 

направлено 306 відповідей на запити щодо надання статистичної 

інформації. 

18 вересня 2025 року у Волинській ОДА в межах платформи "Діалог 

влади з бізнесом" відбулася нарада під головуванням заступника голови 

ОДА Романа Романюка щодо відновлення подання статистичної та 

фінансової звітності. В ній одним із спікерів був начальник Головного 

управління статистики у Волинській області. Також присутні були 

представники органів влади та місцевого самоврядування, керівники ГУ 

ДПС у Волинській області, ГУ Пенсійного фонду України у Волинській 

області та представники бізнес-спільноти області. 

З метою забезпечення права на отримання публічної інформації 

відповідно до Закону України "Про доступ до публічної інформації", у 2025 

році опрацьовано 35 запитів, з них 18 надійшли від фізичних осіб, 13 – від 

юридичних осіб та 4 – від суб’єктів у сфері медіа. 
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Найбільш запитуваною була інформація зі статистики ЄДРПОУ, 

населення та заробітної плати. 

На всі запити надано відповіді згідно з чинним законодавством. Звіт 

щодо задоволення запитів на публічну інформацію щомісяця 

оприлюднюється на вебсайті Головного управління статистики. 

Робота зі зверненнями громадян здійснювалася відповідно до вимог 

Закону України "Про звернення громадян", Указу Президента України від 

07 лютого 2018 року № 109/2008 "Про першочергові заходи щодо 

забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на 

звернення до органів державної влади та органів місцевого 

самоврядування", інструкції з діловодства за зверненнями громадян у 

Головному управлінні статистики, а також рекомендацій Державної 

служби статистики України. За 2025 рік надійшло 47 звернень, з них два 

повторних. Всі звернення отримано від громадян поштою. В основному 

звернення стосувались кадрових питань, праці та заробітної плати, 

надання роз’яснень щодо застосування статистичної методології, надання 

статистичної інформації, надання роз’яснень щодо отримання інформації з 

Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України та питань 

соціальної політики, соціального захисту населення. 

Усі звернення громадян розглянуті вчасно, відповідно до норм 

чинного законодавства. 
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ІІІІІІ..  ККААДДРРООВВЕЕ,,  ППРРААВВООВВЕЕ  ТТАА  ФФІІННААННССООВВЕЕ  ЗЗААББЕЕЗЗППЕЕЧЧЕЕННННЯЯ  
 

11..  УУддооссккооннааллеенннняя  ссииссттееммии  ууппррааввлліінннняя  ппееррссооннааллоомм,,  
ппііддггооттооввккии  ттаа  ннааввччаанннняя  ккааддрріівв  
  
Станом на 01.01.2026 штатний розпис ГУС у Волинській області 

передбачав 114 штатних посад, із яких 87 – посади державної служби, 21 –

працівників, які виконують функції з обслуговування, 6 – посади 

робітників. 

Фактична чисельність працівників станом на 01.01.2026 становила 85 

осіб. Статус державного службовця мали 72 державних службовці (84,7%), 

із них 21 – обіймали посади керівників (29,2%), 51 – спеціалістів (70,8%). 

В ГУС у Волинській області працювали 76 жінок, що становило 

89,4%  загальної чисельності працівників (в категорії державних 

службовців – 93,1%). Посади керівників державної служби зайняті 

жінками на 85,7%, спеціалістів – на 96,1%. 

Щодо освітнього рівня персоналу, то вищу освіту ступеня магістра 

(спеціаліста) мали 76 працівників, або 89,4%. По категорії державних 

службовців – 97,2%. Вищу освіту ступеня молодшого бакалавра та 

бакалавра – 2,8% держслужбовців. Вищу освіту за освітньо-

кваліфікаційним рівнем магістра/спеціаліста мали всі керівники, що 

обіймали посади державної служби. 

Найчисельніша вікова група – працівники віком від 46 до 55 років – 

48,2%. Вік до 35 років мали 1,2% працівників, від 36 до 45 років – 23,5%. 

Стосовно стажу роботи в системі, то 1,2% працівників працювали в 

органах державної статистики до 1 року, від 5 до 10 років – 4,7% і 94,1% – 

більше 10 років. Крім цього, 86,4% керівників та 57,9% спеціалістів – 

більше 20 років. 

Призначення на посади державної служби здійснювалось відповідно 

до вимог чинного законодавства про державну службу з урахуванням 

функціонування державної служби в умовах воєнного стану.  

Протягом звітного періоду 5 осіб призначено на посади державної 

служби без конкурсного відбору на підставі частини п’ятої статті 10 Закону 

України "Про правовий режим воєнного стану", у тому числі 4 – на вищі 

посади після їх звільнення з нижчих посад.  

Переведено 11 державних службовців на інші рівнозначні вакантні 

посади за їх згодою. 

Звільнено з посад упродовж 2025 року 29 працівників, з них 11 

державних службовців (2 керівників і 9 спеціалістів).  

Відповідно до статті 44 Закону України "Про державну службу" та 

Порядку проведення оцінювання результатів службової діяльності 

державних службовців, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 23 серпня 2017 р. № 640 (зі змінами), визначено завдання і 
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ключові показники для державних службовців ГУС у Волинській області 

на 2025 рік, а протягом року здійснювався моніторинг їх виконання. 

У жовтні-грудні 2025 року в ГУС у Волинській області проведено 

оцінювання результатів службової діяльності 65 державних службовців. 

ГУС у Волинській області сприяло проходженню практики студентів 

вищих навчальних закладів. У 2025 році практику пройшли 3 студенти 

Волинського національного університету імені Лесі Українки. Крім цього, 

відповідно до Договору про співпрацю, укладеним між Луцьким 

національним технічним університетом та Головним управлінням 

статистики у Волинській області 2 науково-педагогічні працівники 

Луцького національного технічного університету пройшли стажування в 

ГУС у Волинській області.  

З метою вдосконалення знань і умінь працівників, необхідних для 

виконання своїх посадових обов’язків, у 2025 році проводилась відповідна 

робота щодо професійного навчання працівників ГУС у Волинській 

області. Державні службовці реалізовували своє право на професійне 

навчання шляхом підвищення кваліфікації за різними видами програм – 

професійними та короткостроковими програмами підвищення 

кваліфікації, самоосвітою з використанням спеціальних інтернет-

платформ.  

Підвищення кваліфікації державні службовці проходили у Вищій 

школі публічного управління, Національній академії статистики, обліку та 

аудиту, Державному університеті "Житомирська політехніка", 

Державному торговельно-економічному університеті, ТОВ "ЦПК ГРУП", 

Національному університеті "Одеська політехніка", Хмельницькому, 

Волинському та Житомирському регіональних центрах підвищення 

кваліфікації. Загалом 69 державних службовців ГУС у Волинській області 

у 2025 році підвищили кваліфікацію, про що отримали 89 підтвердних 

документів. 

Разом з тим, державні службовців активно підвищували рівень 

професійної компетентності шляхом самоосвіти на найбільш популярних 

освітніх платформах, зокрема, Study.NAZK, Prometheus, Дія.Освіта, EdEra. 

За звітний період 55 працівників отримали електронні сертифікати.  

Функціональне навчання (підвищення кваліфікації цільового 

призначення) та перевірку знань у сфері цивільного захисту у Навчально-

методичному центрі ЦЗ та БЖД Волинської області пройшов один 

державний службовець, про що отримав відповідне посвідчення. 

 

 

22..  ППррааввоовваа  ттаа  ааннттииккооррууппццііййннаа  ддііяяллььннііссттьь  
 

Протягом 2025 року правова діяльність в ГУС у Волинській області 

здійснювалася відповідно до Конституції та законів України, актів 

Президента України, Кабінету Міністрів України, нормативно-правових 
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актів центральних органів виконавчої влади, а також внутрішніх 

організаційно-розпорядчих документів. 

Основною метою правової роботи в ГУС у Волинській області було 

забезпечення правильного застосування, неухильного дотримання та 

запобігання невиконанню вимог законодавства, інших нормативних актів 

його структурними підрозділами, керівниками та працівниками під час 

виконання покладених на них завдань і посадових обов’язків. 

У 2025 році проведено наступні заходи з правового забезпечення 

діяльності ГУС у Волинській області: 

перевірено на відповідність чинному законодавству проєкти наказів 

ГУС у Волинській області: з основної діяльності – 38, з кадрових питань 

(особового складу) – 259, про надання щорічних оплачуваних відпусток 

працівникам ГУС у Волинській області – 383; 

проведено юридичну експертизу 68 договорів фінансово-

господарського характеру, у т. ч. 66 господарських договорів, 1 договору 

оренди і 1 договору про відшкодування витрат балансоутримувача на 

утримання орендованого майна та надання комунальних послуг орендарю; 

надано консультації щодо застосування норм цивільного 

законодавства та чинних законодавчих актів у сфері державної служби, 

праці, адміністративних правопорушень та загальнообов’язкового 

державного соціального страхування. 

Протягом звітного періоду направлено до боржників ГУС у 

Волинській області 5 претензій з вимогами щодо сплати заборгованості 

витрат на утримання майна та по оренді на загальну суму 7965,88 грн, з 

яких усі задоволені в повному обсязі. 

За звітний період укладено 4 договори про повну індивідуальну 

матеріальну відповідальність. 

ГУС у Волинській області в установлені терміни забезпечено надання 

до Держстату інформації щодо претензійно-позовної роботи, інформації про 

наявність в судах справ, у розгляді яких бере участь установа, та розгляд 

судами України справ щодо визнання недійсними в цілому або в частині 

власних нормативно-правових актів управління, інформації про юридичну 

службу, інформації про дотримання законодавства при здійсненні 

проваджень у справах про адміністративні правопорушення. 

Впродовж 2025 року в ГУС у Волинській області вживалися заходи, 

спрямовані на запобігання корупції, забезпечення дотримання вимог 

Закону України "Про запобігання корупції". 

У звітному періоді на внутрішньому мережевому диску управління 

постійно розміщувалася інформація щодо змін в антикорупційному 

законодавстві для ознайомлення усіма працівниками. На вебсайті ГУС у 

Волинській області в рубриці "Запобігання проявам корупції" постійно 

розміщувалися актуальні нормативно-правові акти антикорупційного 

законодавства, методичні, аналітичні матеріали.  
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Протягом минулого року державним службовцям ГУС у Волинській 

області надано значну кількість консультацій та практичних порад щодо: 

заходів фінансового контролю; порядку повідомлення про суттєві зміни в 

майновому стані суб’єкта декларування та правил заповнення декларацій 

осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого 

самоврядування; роботи з Єдиним державним реєстром декларацій осіб, 

уповноважених на виконання функцій держави або місцевого 

самоврядування; вилучення декларацій з відкритого доступу публічної 

частини цього Реєстру. 

Проведено перевірку фактів своєчасності подання декларацій за 2024 

рік, під час якої встановлено, що всі державні службовці ГУС у Волинській 

області та особи, які припинили діяльність, пов’язану з виконанням 

функцій держави або місцевого самоврядування, подали свої декларації 

вчасно у законодавчо встановлені терміни. 

Відповідно до ст.ст. 56-58 Закону України "Про запобігання корупції" 

в ГУС у Волинській області проведено спеціальну перевірку стосовно 3 

осіб, які претендувала на посаду, яка передбачає зайняття відповідального 

або особливо відповідального становища, а також з підвищеним 

корупційним ризиком. 

У 2025 році проведено 2 внутрішніх навчання з підвищення рівня 

професійної компетентності державних службовців на тему "Основи 

електронного декларування" та "Обмеження щодо одержання подарунків 

державними службовцями". 

Вживалися заходи щодо підтримання роботи внутрішніх каналів 

повідомлення про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією 

правопорушень, інших порушень Закону України "Про запобігання 

корупції". Інформація про телефонну лінію, електронну поштову скриньку 

розміщена на вебсайті ГУС у Волинській області у рубриці "Повідомити 

про корупційне правопорушення". Протягом 2025 року звернень та 

анонімних повідомлень про порушення вимог антикорупційного 

законодавства не надходило. 

За 2025 рік державні службовці ГУС у Волинській області до 

відповідальності за здійснення корупційних правопорушень не 

притягувалися. 

 

33..  РРееззууллььттааттии  ффііннааннссооввооїї  ддііяяллььннооссттіі  
 

Діяльність Головного управління статистики у 2025 році 

здійснювалась відповідно до бюджетного законодавства, у межах 

затверджених кошторисних призначень та згідно із затвердженим 

штатним розписом за бюджетною програмою 0414010 "Керівництво та 

управління у сфері статистики". 

Видатки державного бюджету у 2025 році для Головного управління 

статистики у Волинській області (з урахуванням змін) були затверджені в 



 

ЗВІТ  ПРО  РЕЗУЛЬТАТИ  ДІЯЛЬНОСТІ  ГУС  ВОЛИНСЬКІЙ  ОБЛАСТІ  ЗА  2025  РІК 13 

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ СТАТИСТИКИ У ВОЛИНСЬКІЙ ОБЛАСТІ  

Дані важливі 

сумі 29037,9 тис. грн, у тому числі видатки загального фонду склали 

28442,4 тис. грн, спеціального фонду – 595,5 тис. грн.  

В сумі касових видатків загального фонду, видатки на оплату праці 

та нарахування на неї становили 95,2%, на оплату енергоносіїв – 4,5%, 

інші види видатків – 0,3%. 

Упродовж 2025 року до спеціального фонду Державного бюджету 

надійшло 444,4 тис. грн з яких: 

♦ 40,2 тис. грн – плата за послуги, що надаються органами державної 

статистики відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 

08.11.2000 року № 1659 "Про затвердження Положення про проведення 

статистичних спостережень та надання органами державної статистики 

послуг на платні основі"; 

♦ 395,3 тис.  грн – плата за оренду майна; 

♦ 8,9 тис. грн – надходження в установленому порядку від реалізації 

майна (крім нерухомого майна). 

Упродовж 2025 року укладено 83 договори з постачання енергоносіїв 

та комунальних послуг, закупівлі товарів і послуг, виконання робіт та 6 

договорів з  надання послуг на платній основі. 

З метою ефективного використання нерухомого майна, яке перебуває 

на балансі ГУС у Волинській області та не використовується для власних 

потреб, передано в оренду 1443,8 м2 площ адміністративної будівлі, що 

складає 28,4% від загальної площі. Станом на 01.01.2026 діє 34 договори 

оренди.  

Протягом року проводився моніторинг ефективності використання 

фінансових ресурсів та управління ними, за результатами якого були 

внесені зміни до кошторису установи, що дозволило забезпечити в повному 

обсязі розрахунки за спожиті енергоносії та комунальні послуги.  

Станом на 1 січня 2026 року кредиторська заборгованість відсутня.  

 


